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 Ata da 77ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de agosto de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Jurandy 

Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, 

Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, 

Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (60). 

O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Marquinho Viana 

justificando ausência em sessão plenária. Oradores inscritos – A Deputada Luiza Maia posicionou-se 

acerca das manifestações do último domingo, salientando que as bandeiras antidemocráticas não 

foram mostradas pela mídia. Considerou importante o direito dos grupos sociais se manifestarem, 

criticando a Lei Antiterrorismo que tramita na Câmara. O Deputado Herzem Gusmão anunciou que 

no dia 18 de setembro acontecerá uma Sessão Especial, na Câmara dos Vereadores de Vitória da 

Conquista, para liberar a conclusão das obras do aeroporto. Convidou os parlamentares para a 

audiência pública que a Comissão de Saúde realizará, na próxima sexta-feira, na Cidade de Vitória 

da Conquista, para debater as questões da saúde. O Deputado Luciano Ribeiro defendeu que as 

Comissões técnicas apreciem e realizem ampla discussão dos projetos de lei oriundos do Poder 

Executivo. Cobrou a votação de projetos de inciativa de deputados. O Deputado Fábio Souto destacou 

o encontro na próxima sexta-feira, em Teixeira de Freitas, proposto pelo Deputado Marcelino Galo, 

Presidente da Comissão de Segurança Pública e Direitos Humanos, para tratar do fechamento do 

Centro de Ressocialização da Criança e do Adolescente de Teixeira de Freitas e Porto Seguro e 

chamou a atenção do Governo do Estado de que economia desta natureza não deve ser feita. O 

Deputado Bobô deu conhecimento da realização do Mundial Júnior de Luta Olímpica, em Lauro de 

Freiras, de 11 a 16 de agosto, parabenizando o Secretário Álvaro Gomes, o Diretor da 

Superintendência dos Desportos do Estado da Bahia e o Governador por trazerem para a Bahia 

evento de competição nacional e internacional, impulsionando a economia do Estado. O Deputado 
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Hildécio Meireles contestou a denominação de golpe das manifestações sociais ocorridas no último 

domingo. Fez um apelo para que o Líder da Maioria solicite ao Governo que envie a esta Casa 

projetos que tenham oportunidade de serem debatidos nas Comissões técnicas. O Deputado 

Rosemberg Pinto destacou a visita que fez à Cidade de Valença na última sexta-feira, quando se 

comemorou os 50 anos do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), registrando Moção de 

Aplausos pelo trabalho desenvolvido pela instituição. Considerou necessária a ampliação do debate 

dos projetos do Poder Executivo que tratam do Planserv e Funprev. Por fim, elogiou o Deputado Zé 

Neto, Líder do Governo, e o Deputado Sandro Régis, Líder da Oposição, pelo entendimento da 

necessidade de ampliar o diálogo. O Deputado Sandro Régis reafirmou a posição da Bancada da 

Oposição de que projetos do Poder Executivo sigam a tramitação nos prazos regimentais. O 

Deputado Alan Sanches comentou a proposta de emenda ao projeto do Poder Executivo que trata 

dos consórcios de saúde, especificamente sobre a transferência de funcionários em regime de estágio 

probatório entre unidades consorciadas. O Sr. Presidente saudou os alunos da Escola Municipal Vida 

Nova, participantes do programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Fabrício Falcão, em questão 

de ordem, encaminhou ao Sr. Presidente a relação dos projetos oriundos dos deputados. O Sr. 

Presidente enumerou os 22 projetos, anunciando o despacho para a Comissão de Constituição e 

Justiça. Constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Jânio 

Natal, Joseildo Ramos e Leur Lomanto Júnior (03). 
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